

# MANDÁTNÍ SMLOUVA

O poskytnutí právní pomoci,  
uzavřená dle § 566 a násl. zák. č. 513/1991 Sb. (obchodní zákoník)



advokát

IČ: [redacted] DIČ: CZ5906160524

se sídlem AK Dobrovského 724 738 01 Frýdek - Místek

email: [redacted]

tel. [redacted]

(dále jen první smluvní strana)

a

**Střední škola technických oborů, Havířov - Šumbark, Lidická 1a/600, p.o.**

Se sídlem: Lidická 600/1a, 736 01 Havířov - Šumbark

Zastoupená ředitelem: [redacted]

IČ: 68321261, DIČ: CZ68321261

Email: [sekretar@ssto-havirov.cz](mailto:sekretar@ssto-havirov.cz)

Tel. 596802100

(dále jen druhá smluvní strana)

uzavřely dnešního dne následující smlouvu:

## I.

### Předmět právní pomoci

První smluvní strana se zavazuje poskytovat druhé smluvní straně právní služby ve věci agendy spojené s vyřizováním právní problematiky související s předmětem podnikání druhé smluvní strany.

Právní pomoc bude poskytována zejména takto:

- zajištění právní pomoci ve všech otázkách podnikání druhé smluvní strany
- poskytování porad a konzultace otázek týkajících se podnikání druhé smluvní strany
- sepsání potřebných podání, dokumentů a smluv
- zastupování druhé smluvní strany na základě plné moci před soudními a státními orgány
- zpracovávání stanovisek k návrhům smluv
- vymáhání pohledávek
- poskytování zaměstnancům druhé smluvní strany bezplatnou právní konzultaci v nezbytném rozsahu v délce trvání nepřesahující jednu půlhodinu
- zajištění odborných přednášek či seminářů dle potřeb druhé smluvní strany

## II.

### Odměna a hotové výdaje

Druhá smluvní strana se zavazuje za poskytovanou právní pomoc platit první smluvní straně paušální měsíční odměnu ve výši 7 000.-Kč, slovy: sedm tisíc korun českých, bez DPH.

Tuto odměnu bude druhá smluvní strana poukazovat vždy do každého 20. dne v běžném měsíci, počínaje měsícem srpen 2023, a to na účet první smluvní strany vedený u ČSOB a.s. č.ú. [redacted]

Druhá smluvní strana se dále zavazuje hradit první smluvní straně hotové výdaje související s poskytováním právní pomoci (soudní a jiné poplatky, cestovní výdaje apod.), a to na základě předloženého vyúčtování, pokud tyto výdaje nebudou uhrazeny protistranou ve sporu.

Náklady právního zastoupení přiznané v úspěšných sporech připadají na účet první smluvní strany. Náklady právního zastoupení v neúspěšných sporech jdou na vrub paušální odměny dohodnuté shora.

### III. Oprávnění k jednání

První smluvní strana bere na vědomí a souhlasí, že jménem druhé smluvní strany jsou oprávněny, v celém rozsahu této smlouvy, s ní jednat všechny osoby pověřené druhou smluvní stranou.

Druhá smluvní strana bere na vědomí a souhlasí s tím, že první smluvní strana je oprávněna při poskytování právní pomoci podle této smlouvy, nechat se zastoupit jiným advokátem, a to v případě, že z objektivních příčin nebude moci osobně první smluvní strana právní pomoc poskytnout (nemoc, dovolená, jiné služební povinnosti apod.).

### IV. Platnost a účinnost smlouvy

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, platnosti a účinnosti nabývá dnem jejího podpisu.

Od této smlouvy může kterákoliv ze smluvních stran navrhnout odstoupení na základě vzájemné dohody.

Smlouvu lze jednostranně vypovědět i bez uvedení důvodu v jednoměsíční výpovědní lhůtě, která počíná běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi dotčené smluvní straně.

Při ukončení smluvního vztahu je první smluvní strana povinna předat druhé smluvní straně všechny listinné materiály získané po dobu trvání této smlouvy a dále je povinna učinit neodkladné právní úkony tak, aby nevznikla druhé smluvní straně škoda.

Závěrečné vyúčtování právní pomoci provede první smluvní strana nejpozději do pátého dne měsíce následujícího po skončení právní pomoci s tím, že druhá smluvní strana případný nedoplatek uhradí do patnácti dnů od obdržení vyúčtování.

Ve Frýdku-Místku dne 17. 4. 2023

V Havířově dne:

[redacted]

[redacted]  
advokát

[redacted]  
ředitel školy

[redacted]

[redacted]